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Вищевказана інформація надається щодо Дергачівського району по відношенню Харківської 
області у зв’язку з відсутністю статистичних даних щодо смт. Мала Данилівка, с. Черкаська 
Лозова, сел. Лісне, с. Лужок, с. Караван, с. Чайківка, с. Зайченки. 

Співвідношення кількості малих підприємств Дергачівського району до загальної кількос-
ті малих підприємств Харківської області складає 1,95 %; кількості середніх підприємств Дер-
гачівського району до загальної кількості середніх підприємств Харківської області складає 
3,30 %; кількості ФОП Дергачівського району до загальної кількості ФОП Харківської області 
складає 2,74 %. Відповідно спостерігаються низькі показники щодо кількості фізичних осіб-
підприємців.

При цьому співвідношення загальної кількості суб’єктів господарювання Дергачівського 
району до загальної кількості суб’єктів господарювання Харківської області складає 2,63%.

Висновок. Показник частки фізичних осіб-підприємців свідчить про низьку активність 
мешканців громади. Питаннями, які треба вирішити у напрямку розвитку підприємництва, 
є формування сприятливого середовища для малого та середнього підприємництва, органі-
зація навчання підприємництву, центрів, агенцій для підтримки та розвитку малого бізнесу, 
інформування про можливості участі у програмах розвитку малого та середнього підпри-
ємництва, долучення до донорських програм, які повинні привести до збільшення кількос-
ті підприємців. Окрім того, розвиток компаній, сприяння поширенню зеленої економіки 
(технології, інструменти, обладнання), допомога екологічно чистим підприємствам, налаго-
дження партнерських відносин з університетами, науковими установами у цій сфері  спри-
ятиме розвитку громади.

4.2. Оцінка перспективи розвитку Малоданилівської селищної  
об’єднаної територіальної громади

Для аналізу щодо визначення ефективності розвитку аналізованої об’єднаної територіаль-
ної громади було використано програмне забезпечення - Decision Making Helper.

Основні фактори оцінки ефективності розвитку об’єднаної територіальної громади:
• Бюджет;
• Інфраструктура;
• Зайнятість населення.
Основні критерії оцінки ефективності розвитку об’єднаної територіальної громади:
• Соціальний розвиток ( освіта, соціально-духовна сфера, фізична культура і спорт, охоро-

на здоров’я);
• Транспорт.
• Малий та середній бізнес
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Малюнок 6. Основні напрямки розвитку Малоданилівської селищної об’єднаної територі-
альної громади

Таблиця 13. Критерії напрямків розвитку Малоданилівської селищної об’єднаної терито-
ріальної громади

 

На цьому слайді 
можна побачити 
критерії для кожно-
го з напрямків роз-
витку Малодани-
лівської ОТГ, а та-
кож їхню значи-
мість.
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Таблиця 14. Показники розвитку малого бізнесу в межах Малоданилівської селищної 
об’єднаної територіальної громади.

Згідно з даними, отриманими за допомогою програмного забезпечення Малоданилівській ОТГ 
необхідно в першу чергу спрямувати сили на соціальний розвиток, проте, необхідно зазначити, 
що розвиток малого бізнесу та транспорту мають відносно великий відсоток необхідності 
розвитку.  

Висновок в результаті оцінки перспектив розвитку Малоданилівської селищної 
об’єднаної територіальної громади за допомогою використання програмного забезпечення 
Decision making Helper:

1. За допомогою програмного забезпечення Decision Making Helper встановлено, що зна-
чимість малого бізнесу як напрямку розвитку ОТГ по відношенню до бюджету як критерію 
складає +2 з максимальних +5; значимість малого бізнесу як напрямку розвитку ОТГ по від-
ношенню до інфраструктури як критерію складає +2 з максимальних +5; значимість малого 
бізнесу як напрямку розвитку ОТГ по відношенню до зайнятості населення як критерію скла-
дає +2 з максимальних +5, тобто ближче до середнього, але не є головним критерієм.

2. На основі забезпечення Decision Making Helper встановлено, що значимість соціального 
розвитку як напрямку розвитку ОТГ по відношенню до бюджету як критерію складає +3 з 
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максимальних +5; значимість соціального розвитку як напрямку розвитку ОТГ по відношенню 
до інфраструктури як критерію складає +3 з максимальних +5; значимість соціального розви-
тку як напрямку розвитку ОТГ по відношенню до зайнятості населення як критерію складає 
+1 з максимальних +5, тобто ближче до середнього, але не є головним критерієм.

3. Враховуючи вищевказані показники визначеного спектру критеріїв, бажано посилювати 
критерій соціального розвитку, проте необхідно зазначити, що розвиток малого бізнесу та 
транспортної інфраструктури також мають відносно великий відсоток щодо необхідності роз-
витку. 

Висновки
1. Наявність на території громади підприємницьких структур (особливо великих підпри-

ємств) і бюджетних установ є вихідним пунктом наповнення бюджету громади, оскільки по-
даток на доходи фізичних осіб забезпечує 38% усіх доходів громади. Одним із основних до-
ходів громади є надходження від платників податків, тому розвиток малого і середнього біз-
несу є необхідною умовою для соціально-економічного розвитку громади в цілому.

2. Основними видами господарської діяльності на території ОТГ є оптова та роздрібна 
торгівля, операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям, 
сільське господарство.

Інвестиційно привабливими видами господарської діяльності на території Малоданилівської 
селищної об’єднаної територіальної громади Дергачівського району Харківської області є ту-
ризм (розвиток зеленого туризму), розвиток малого та середнього фермерства, переробна 
галузь, розвиток альтернативної енергетики та забезпечення еколого-енергетичної безпеки (на 
території ОТГ у с. Черкаська Лозова проєктується будівництво сонячної електростанції). Важ-
ливим кроком у формуванні позитивного інвестиційного іміджу громади стало приєднання 
до європейської ініціативи «Угода мерів» наприкінці 2018 року. Метою європейської ініціати-
ви є скоротити викиди СО2 щонайменше на 40% до 2030 року шляхом підвищення енергое-
фективності та використання поновлюваних джерел енергії.

3. Найбільшими платниками податків на території ОТГ є: Харківська Державна Зоове-
теринарна академія, Філія Товариства з обмеженою відповідальністю «Метро Кеш Енд Кері 
Україна» у смт. Мала Данилівка, ТОВ «Ашан Україна Гіпермаркет», ТОВ «Фельдман Еко-
парк», ТОВ «Кисет», ТОВ «Вог Ритейл». Однак, згідно інформації, офіційно наданої головою 
Малоданилівської ОТГ, жодне з крупних платників податків не дає ОТГ більш 5 % бюдже-
ту1.

4. На території Малоданилівської селищної об’єднаної територіальної громади Дергачів-
ського району Харківської області відсутній Центр надання адміністративних послуг. Мало-
данилівська селищна рада розробляє програму рекомендаційного характеру на 2020 рік з під-
тримки малого та середнього бізнесу.

5. Інвестиційна діяльність громади цілком спрямована на покращення якості життя на-
селення громади. Водночас, відкриті джерела інформації не містять детальну інформацію 
щодо наявність та реалізації будь-яких інвестиційних програм, зокрема в рамках Програми 
місцевого системного розвитку в рамках проєкту USAID «Підтримка аграрного і сільського 

1 Газета Харьковская неделя. № 6. Август 2020.


